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Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2019 

 

Αρ. Πρ.: 39 / 42 

 

ΠΡΟΣ ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 

Διεύθυνση Καθυστερήσεων Λιανικής Τραπεζικής 

Διευθύνων Σύμβουλος κ. Βασίλης Ψάλτης 

 

Θέμα : Διευθέτηση υπόθεσης πλειστηριασμού της οικίας του συνάδελφου ΧΧΧΧΧΧΧ 

 

Κυρίες-οι, 

Στις ΧΧ/ΧΧ/19 μας κοινοποιήθηκε η με την ίδια ημερομηνία επιστολή του συναδέλφου μας ΧΧΧΧΧΧ προς 

την τράπεζα, από την οποία προκύπτει ότι η τράπεζα προχώρησε σε διαδικασία αναγκαστικής κατάσχεσης 

της οικίας του στις ΧΧ/ΧΧ/19 βάσει της υπ΄αριθ. ΧΧΧΧΧΧ Έκθεσης Αναγκαστικής Κατάσχεσης Ακίνητης 

Περιουσίας, την οποία είχε οικοδομήσει με δάνειο από την τράπεζα και ακολούθησε στις ΧΧ.ΧΧ.2019 

πλειστηριασμός με επιτευχθέν συνολικό πλειστηρίασμα το ποσό των ΕΥΡΩ ΧΧΧΧΧΧ, συντάχθηκε δε, η 

με αριθ. ΧΧΧΧΧΧ κατακυρωτική έκθεση της Συμβολαιογράφου ΧΧΧΧΧΧ. 

Είναι αλήθεια ότι ο συνάδελφός μας καθυστέρησε  για μεγάλο χρονικό διάστημα την εξυπηρέτηση των 

δανειακών του υποχρεώσεων, λόγω πενιχρών εισοδημάτων που δεν επαρκούσαν, τόσο για την κάλυψη 

των στοιχειωδών  οικογενειακών του υποχρεώσεων (ΧΧΧΧΧΧΧ), όσο και των σοβαρών προβλημάτων 

υγείας ΧΧΧΧΧΧΧ. 

Ειδικότερα, ο συνάδελφός μας αντιμετωπίζει σωρεία προβλημάτων, τα οποία έχουν καταστήσει τη ζωή 

του έναν καθημερινό αγώνα επιβίωσης για τον ίδιο και την οικογένειά του εδώ και πολλά χρόνια, στα οποία 

μάλιστα σημαντικό μερίδιο ευθύνης φέρει και η τράπεζα. 

ΧΧΧΧΧΧΧ 

Ωστόσο, το πλέον σοβαρό γεγονός που ανέτρεψε την οικογενειακή του ζωή, είναι η ασθένεια ΧΧΧΧΧΧ.  

Κάθε άνθρωπος με την ελάχιστη ευαισθησία μπορεί να συνειδητοποιήσει ότι τα προβλήματα που έχει 

αντιμετωπίσει ο συνάδελφος έχουν προκαλέσει την εύλογη σύγχυσή του, με αποτέλεσμα να βιώνει 

καθημερινά την αγωνία για την επιβίωση του ιδίου και των αγαπημένων του και κατά συνέπεια να έχει -

λογικά- παραμελήσει τη διευθέτηση των οικονομικών του εκκρεμοτήτων. 



Οφείλουμε να τονίσουμε ότι βάσει της πολυετούς εμπειρίας μας στην προάσπιση των δικαιωμάτων των 

συναδέλφων, δεν έχει υποπέσει στην αντίληψή μας άλλη περίπτωση που η τράπεζα προχωρά στην 

κατάσχεση πρώτης κατοικίας συναδέλφου μας και μάλιστα σε μία ιδιαίτερη περίπτωση που ο συνάδελφος 

έχει υποστεί μεγάλη ταλαιπωρία και αντιμετωπίζει σωρεία σοβαρών προβλημάτων, γεγονός που μας 

προκάλεσε αλγεινή εντύπωση.  

Πιστεύουμε ότι οφείλετε να λάβετε υπ’ όψη τις ηθικές παραμέτρους αυτής της υπόθεσης προκειμένου να 

επέλθει μία συμφωνία μεταξύ της τράπεζας και του συναδέλφου μας, σύμφωνα με την πρόταση που σας 

κατέθεσε στην ως άνω επιστολή του, για να παραμείνει στην οικία του και να μην ενταθούν περαιτέρω τα 

δυσβάστακτα προβλήματα που αντιμετωπίζει.  

Πρόκειται βέβαια για μία υπόθεση ανθρωπιάς και ευαισθησίας για την οποία δεν μπορούμε να 

διανοηθούμε ότι η τράπεζα δεν θα επιδείξει πνεύμα κατανόησης και συνεννόησης, όπως έχει κάνει 

επανειλημμένα στο παρελθόν.  

Σε αντίθετη περίπτωση, αν η τράπεζα εμείνει στις διαδικασίες που έχουν τελεστεί και δεν προσέλθει σε 

διάλογο με το συνάδελφο για την εξεύρεση λύσης με βάση τη λογική πρότασή του, τότε είναι καθήκον μας, 

αφενός μεν να στηρίξουμε με κάθε τρόπο τις ενέργειες του συναδέλφου μας και αφετέρου δε, να μπούμε 

ασπίδα τόσο τα μέλη του Δ.Σ. όσο και οι συνάδελφοί μας, σε οποιαδήποτε μονομερή ενέργεια της 

τράπεζας που θα θελήσει να υλοποιήσει σε βάρος του συναδέλφου μας. 

Είναι αυτονόητο επίσης ότι η συγκεκριμένη υπόθεση έχει πολιτική και κοινωνική διάσταση και θα 

ενημερώσουμε τα μέλη της Εθνικής Αντιπροσωπείας, αφού μέχρι σήμερα όλα τα πολιτικά κόμματα και οι 

Βουλευτές διαβεβαιώνουν ότι δε θα γίνει καμία κατάσχεση πρώτης κατοικίας.  

Ελπίζοντας στα ανθρώπινα αντανακλαστικά και την ευαισθησία της τράπεζας για τις ιδιαίτερα σοβαρές 

πτυχές της υπόθεσης αυτής, ελπίζουμε στην άμεση και θετική ανταπόκρισή σας. 

Σας ευχαριστούμε προκαταβολικά, 

 

Με εκτίμηση 

Τα Διοικητικά Συμβούλια 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ «ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ 

              

 


